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Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Přepeře 

konaného dne 29. srpna 2019 na OÚ Přepeře 
 

1. / Zahájení 

  

Přítomni: v 18.00 hodin dle prezenční listiny bylo přítomno 10 zastupitelů. Omluven byl Ing. 

Brožek Bohdan. Počet hostů: 6 občanů. Zasedání řídil starosta Ing. Sajdl Luděk a po přivítání na 

řádně svolaném jednání Zastupitelstva obce Přepeře seznámil přítomné s programem. 

 

Program:  

1. Zahájení.  

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu.  

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání č.6/2019 ze dne 15. 8. 2019.  

4. Volba nového nájemníka do obecního bytu v Přepeřích čp. 116. 

5. Návrh rozpočtového opatření č.4/2019. 

6. Projednání žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu obce. 

7. Informace o probíhajících a připravovaných stavebních akcích. 

8. Došlá pošta – důležité informace z úřadu. 

9. Diskuse. 

10. Zpráva návrhové komise.  

11. Závěr.  
 

Nikdo nic nedoplnil ani nepožadoval změnu programu. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

 

2. / Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 

 

Starosta obce navrhl složení návrhové komise a ověřovatelů zápisu: 

Návrhová komise: Kudrnáč Tomáš 

   Ing. Malý Petr 

Mocová Blanka 

Ověřovatelé:   Dlouhá Alena  

   Ing. Krsková Eva 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

 

3. / Kontrola usnesení z minulého zasedání 

 

Starosta přečetl usnesení číslo 6/2019 ze dne 15. 8. 2019 a k jednotlivým bodům se vyjádřil. 

Společně se zastupiteli usnesení zkontrolovali. Nikdo neshledal nesrovnalosti, vše bylo v pořádku. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 15. 8. 2019 bylo splněno. 
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4. / Volba nového nájemníka do obecního bytu v Přepeřích čp. 116 

 

 Starosta nejprve připomněl, o jaký se jedná byt. Je to 3+1 v Přepeřích čp. 116, 2. nadzemní 

podlaží. Byt bude připraven k předání příští týden.  

Informace k volbě. Nejprve si zvolíme způsob volby, tajná nebo veřejná. Poté detailně 

vysvětlil samotný průběh, princip a možné varianty volby a jejich řešení. Starosta navrhl volbu tajnou 

na dvě kola, a pokud by se nepodařilo rozhodnout, tak s následným losováním. Všem zastupitelům je 

systém výběru jasný a srozumitelný, nikdo nemá dotaz a připomínky a všichni souhlasí s takto 

navrženým hlasováním (10-0-0). Celé zastupitelstvo se mělo možnost detailně seznámit s žádostmi o 

byt. Nyní už budeme číst jen jména žadatelů v pořadí, jak nám byly doručeny žádosti. Náprstková 

Hana, Kinský Lukáš, Roubiček Marek, Rajtrová Simona, Pavel Martin, Štarchová Tereza, Kučera 

Miroslav, Hozdecká Pavlína, Dolanská Michaela, Huml Tomáš. Jedna žádost od pana Laurina Petra 

byla na jeho písemnou žádost dne 21.8.2019 stažena. Máme tedy celkem 10 žádostí. Přistoupíme 

k hlasování. Výsledky I. kola výběru: Náprsková Hana 8 hlasů, Rajtrová Simona 1 hlas, Dolanská 

Michaela 1 hlas. Jelikož už v prvním kole volby získala paní Náprstková Hana nadpoloviční počet 

hlasů, stává se vítězem volby. Nyní musí zastupitelstvo potvrdit usnesením proběhlou volbu. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce potvrzuje provedené hlasování o výběru nového nájemníka do bytu 3+1 v 

Přepeřích čp. 116 a schvaluje paní Hanu Náprstkovou pro uzavření nájemní smlouvy. 

 

 

5. / Návrh rozpočtového opatření č.4/2019 

 

Starosta vysvětlil návrh rozpočtového opatření, které bylo zasláno zastupitelům v podkladech 

a doplnil informaci o stavu na účtech obce (KB+ČNB) a sice 30.730.388,- Kč ke dni 29.8.2019. 

V příjmech máme dotaci na cyklostezku 1.838.717,24 Kč – o tuto částku musíme zvýšit objem 

rozpočtu. Bilance zůstává stejná. Ve výdajích máme 26 tis. Kč na Vítání občánků a 40 tis. Kč pro FK 

Přepeře. Pro tyto dvě položky bereme finance z koupě „dolní hospody“ čp. 45 – tedy 66 tis. Kč. Dále 

50 tis. Kč pro hasiče na nákup vysílaček, to bereme z koupě hasičského auta (o které máme požádáno 

přes dotační program). Dotazy nejsou. Schvalujeme tedy rozpočtové opatření č.4/2019. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č.4/2019 dle předloženého návrhu. 

 

 Dále je třeba schválit dvě směrnice pro účetní potřeby OÚ Přepeře. Bylo posláno 

v podkladech, nejsou žádné dotazy.  

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje směrnice č.21/2019 – Podrozvahové účty a č.22/2019 – Směrnice pro 

časové rozlišení. 

 

 Další důležitou věcí je 5. srpna provedená kontrola a přezkoumání hospodaření obce za část 

roku 2019 Krajským úřadem Libereckého kraje. Vše je v pořádku a bez připomínek, nebyly zjištěny 

žádné nedostatky. Zpráva byla v podkladech. Musíme vzít na vědomí. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce Přepeře za rok 

2019. 
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6. / Projednání žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu obce 

 

 Tradičně nás požádal Český svaz včelařů o příspěvek. Každoročně je podporujeme částkou 

5tis. Kč. Pro letošní rok starosta navrhl navýšit příspěvek na 6 tis. Kč. Příspěvek je určen na zajištění, 

rozšíření činnosti a nákupy potřebných veterinárních léčiv pro včelstva. Nikdo nemá nic na doplnění. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje veřejnoprávní smlouvu na neinvestiční dotaci pro Český svaz včelařů 

ve výši 6.000,- Kč na ošetření včelstev. 

 

 Další žádost je z FK Přepeře. Žádají o 6,5 tis. Kč na nákup pohárů a cen na již proběhlý 

žákovský turnaj ve fotbale „O pohár starosty obce“ a 30 tis. Kč na provoz žákovských týmů (doprava 

na turnaje, dresy, pomůcky,…). Vyhodnocení příspěvku, náklady a kopie faktur dodají do 30. 11. 

2019 a mohou i zpětně od 1. 1. 2019.  

(hlasování: pro 8 / proti 0 / zdržel 2) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje veřejnoprávní smlouvu na neinvestiční dotaci pro FK Přepeře ve výši 

36.500,- Kč. Z toho 6.500,- Kč na ceny a poháry v žákovském turnaji „O pohár starosty obce“ a 

30.000,- Kč na provoz žákovských týmů. 

 

Dva zastupitelé chtěli vysvětlit svůj postoj k této věci a sdělit ostatním, proč se zdrželi 

hlasování. Vedlo je k tomu to, že FK Přepeře nemá dosud v pořádku vše kolem stavby svého stadionu 

– není zkolaudovaný. V příštím roce, pokud bude vše v pořádku, rádi příspěvek podpoří. 

 

 

7. / Informace o probíhajících a připravovaných stavebních akcích 

  

 Cyklostezka podél silnice II/610 – ke dnešnímu dni už je povrch v definitivní fázi – hotový, 

ještě se musí dodělat napojení v Příšovicích, dále dorovnání terénu vedle cyklostezky, VO je 

připraveno na instalaci sloupů, jinak se vše stihne v termínu. Trochu potíže jsou s malým rozměrem 

vjezdů do objektu Agra. Jsou dle projektu úzké a bude se zde špatně odbočovat kamionům, které 

budou nuceny přejet obrubníky. Bohužel stavba je pod dotací a je téměř nemožné to v tuto chvíli 

změnit. Pokud se obrubníky rozjezdí, bude se muset tento vjezd opravit později. 

Silnice II/610 – v našem úseku Přepeře – Příšovice se pokračuje dle harmonogramu. Finální 

vrstva asfaltu se plánuje na začátek října. Zbývají ještě části chodníků a ostrůvky. Nyní se pracuje u 

školy na chodníku, kde musí být hotovo do 2. září. Zábradlí u školy bude prozatím provizorní. Nové 

zábradlí se vyrábí na míru a bude dodáno do 14 - ti dnů. Navíc si Eurovia připraví některé práce na 

návsi, které jsou v plánu až na příští rok. Dotaz zastupitelů směřuje na jízdní řády v meziobdobí 

rekonstrukce, přes zimu, než započne na jaře II. fáze. To prozatím nevíme. Zjistíme, v jakém režimu 

budou jezdit autobusy od podzimu po otevření letos opravovaných úseků. Úsek v Příšovicích se již 

také dokončuje. Jaká situace je v Turnově pod viaduktem zjistíme na kontrolním dnu. 

Zpomalovací terče I. ulice – po všech povoleních a čekacích lhůtách včera proběhla instalace 

značek a terčů. Vše je hotové. 

 Malý most přes Jizeru – vše nasvědčuje tomu, že rekonstrukce bude realizována v roce 2020. 

Definitivně se rozhodne po schválení investic KSS LK v září. Součástí projektu je i stavba dočasné 

lávky pro pěší přes Jizeru. Také jsme se dozvěděli, že se projektuje i oprava „velkého“ mostu přes 

Jizeru. Ta by měla následovat v dalších letech po opravě „malého“ mostu. 

Malá vodní elektrárna – v lokalitě „mezi mosty“ se dokončuje stavba MVE o jejího okolí. 

Nainstalujeme si zde nové světlo našeho VO. Také jsme zde připomněli nutnost vykácení křovin 

bránících výhledu za prostor mostu při jízdě po komunikaci a dávání přednosti. Bylo přislíbeno 

vyřešení. 
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Potůček, stavba třech nových RD – vlastníci intenzivně projektují stavbu inženýrských sítí 

(voda, kanalizace, plyn). My se domluvíme a přispějeme jim na stavbu těchto sítí. Vycházet budeme 

z našich příspěvků v lokalitě „pod hřbitovem“. S tím, že na Potůčku nebudeme muset těmto třem 

stavebníkům financovat komunikaci, všichni budou mít vjezd přímo na krajskou silnici. Voda bude 

řešena protlakem na druhou stranu komunikace do nově budované větve vodovodu a kanalizační 

přípojky protlakem a napojení do kanalizačního řadu v komunikaci. Plyn se prodlouží vedle silnice 

na straně u stavebníků. Dohodu o příspěvku si připravíme na další zastupitelstvo. Je možné, že se 

bude řešit i příspěvek pro další stavebníky, kteří také připravují stavby RD v této lokalitě, ale blíže 

k Ohrazenicím. Od nich zatím nemáme žádný požadavek. 

 

 

6. / Došlá pošta – důležité informace z úřadu 

 

Společný školský obvod ZŠ – sousední obec Modřišice nás požádala o vytvoření společného 

školského obvodu k zajištění povinného školního vzdělávání a přednostním přijímání dětí do ZŠ. 

V současné době máme tuto dohodu jen pro MŠ. Kapacitu v ZŠ máme dostatečnou (70 dětí celková 

kapacita / 44 dětí aktuálně obsazeno), nic tedy nebrání přijmout tuto dohodu. Následně bude přijata 

vyhláška o vytvoření školského obvodu s Modřišicemi. Dotazy nejsou. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje dohodu o vytvoření společného školského obvodu ZŠ Přepeře s obcí 

Modřišice dle návrhu. 

 

Vyhláška o omezení doby nočního klidu – do současné doby nebyla tato vyhláška nutná, 

obecně bylo tolerováno pořádání zábav v zaběhlých režimech do nočních hodin i po 22 hodině. 

Bohužel dění v posledních měsících naznačuje její nutnost. Pro letošní rok ji už nebudeme řešit. 

Vyhlášku připravíme na rok 2020. Je smutné, že na těch pár akcí musíme udělat opatření. Ale, aby 

pořadatelé měli možnost beztrestně uspořádat zábavu i po 22:00, je to nutné. Vzorem si vezmeme 

vyhlášku Turnova, připravíme seznam akcí a na jaře schválíme. V této souvislosti vznikla i diskuze 

k pronajímání klubovny na špičce. Zde k žádným omezením nočního klidu nedojde, navíc zde 

doplníme do podmínek úplný zákaz používání zábavní pyrotechniky! 

 

 Žádost o pronájem místnosti v přístavbě hasičské zbrojnice – paní Náprstková Hana nás 

požádala o pronájem místnosti v přístavbě hasičské zbrojnice pro pořádání kurzů rozvoje řeči pro 

děti. Smlouva už je předjednaná a víceméně připravená. Starosta se smlouvou seznámil zastupitele, 

vše dovysvětlil a byly doplněny detaily. Jelikož se jedná jen o část prostor a v omezených časech, je 

tato činnost vnímána jako služba, nájemné bude 400,- Kč / měsíc vč. energií. Objekt bude i nadále 

k dispozici k účelům, ke kterým slouží nyní, a to bez většího omezení. Smlouva bude uzavřena na 

rok. Pokud bude vše vyhovovat a fungovat, můžeme za rok podepsat na dobu neurčitou. 

(hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu sepsáním nájemní smlouvy dle návrhu s paní Hanou 

Náprstkovou o pronájmu místnosti v přístavbě hasičské zbrojnice, za účelem provozování kurzů 

rozvoje řeči. 

  

Pošta   - starosta pozván k soudu jako svědek v kauze znečišťování fasády domu při provozu         

                          na pozemních komunikacích, KSS LK žaluje paní Vávrová 

- projektant CSV projekt (most přes náhon) v zastoupení KSS LK žádá o prodloužení 

výjimky o ochraně zvláště chráněných druhů živočichů, na realizaci stavby – do 

31.12.2020  

- MV nás informuje, že internetové stránky povinných subjektů musejí splňovat určité 

věci (vnímatelné, srozumitelné, ovladatelné, stabilní, …) 
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- MěÚ Turnov – odbor životního prostředí nás informuje o rozhodnutí – povolení 

zásahu do významného krajinného prvku – vodní tok Jizera, odstranění nánosů a 

náletů, levý břeh pod jezem 75,6 – 75,75km v příštím roce mezi 1.3. - 30.7.2020. 

 

 

7. / Diskuze 

 

Ing. Sajdl: - vítání občánků 4. 10. – 16:00 (máme 10 nových dětí do půlky srpna) 

 - bazén navrhuje termíny 18. 10.(25. 10.), 15. 11.(8. 11.), 13. 12. (6. 12.) 

 - cyklovýlet připraven na 7. 9. – 1 místo volné + případní náhradníci 

 - ZŠ Přepeře nás informuje, že připravuje pro všechny děti ze ZŠ harmonizační 

pobyt v Libošovicích 30.9. – 2.10., cena na dítě je 1500,- Kč (komplet: pobyt, 

strava, doprava, program…), rádi by dětem přispěli částkou 1000,- Kč na žáka. 

Peníze na to ve fondu mají. Nikdo s tím nemá problém, mohou peníze použít.   

 

Pan Kudrnáč:  - divadlo Praha Karlín, opereta Veselá vdova, 3.11. - 15:00, objednáno máme 

49 lístků a autobus, poděkoval za aktivitu při výběru představení paní Mocové  

 - byl přeložen generální úklid sokolovny z 2.9. na 10.9. poslány sms, hlásit 

budeme v pondělí  

 - dotázal se na pracovní neschopnost pana Libenského v souvislosti s dalším 

sekáním trávy a postřikem plevelů na chodnících, pokud nebude možné využít 

jeho služby, musíme práci objednat externě, je potřeba s tím začít  

 

Paní Dlouhá: - dotaz na využití domku na hřbitově? Starosta: nemáme žádný záměr 

  

Pan Náhlovský: - přepad ze svodnice do dešťové kanalizace III. ulice? Starosta: je problém 

s kapacitou projekčních kanceláří, budeme urgovat 

 - kameny zkratka II. a III. ulice? Starosta: provede to pracovník, kterého 

budeme mít na VPP, vyhrabe velké kameny a dodá se tam jemná drť  

 

Paní Mocová: - připomněla nevyřešenou vlhkost v bytovce a nutnou opravy fasády a dalších 

věcí v okolí. Starosta: oslovíme další sanační firmu, pokusíme se nalézt řešení 

a postupně dát věci do lepšího stavu 

 

Pan Hozdecký: - dotázal se na klády na Potůčku. Starosta: Kontaktovali jsme KSS LK pana 

Medka, tomu byl předán kontakt na majitele klád. KSS LK ho vyzve 

k odstranění, jinak to předá na řešení Policii ČR. Více pro to udělat nemůžeme. 

 

RNDr. Semler:  - navrhl postavit novou bytovku a stávající vlhkou zbourat. Starosta: myšlenka 

dobrá, ale velice nákladná a nerentabilní. 

 

Ing. Krsková:  - stěžovala si na nepořádek u kontejnerů a vyzvala k řešení. Starosta: 

nekonečný problém nezodpovědných lidí. Z následné diskuze vzešla zajímavá 

myšlenka pilotního projektu na Potůčku. Zkusíme kontejnery umístit za plot 

pod zámek a rozdáme obyvatelům na Potůčku klíče. Vyzkoušíme a 

vyhodnotíme případnou další použitelnost ve zbytku obce.  

 

Paní Náprstková:  - paní učitelka z MŠ Přepeře poděkovala za přidělení bytu a umožnění 

pronájmu místnosti v přístavbě hasičské zbrojnice pro kurzy rozvoje řeči. 

 

Paní Vinterová: - poznamenala k diskuzi na odvlhčení bytovky – dříve bylo provedeno podobné 

odvlhčení stodoly, ale skoro bez efektu, je to veliký problém.    
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9. / Zpráva návrhové komise 

 

 Za návrhovou komisi přečetl pan Kudrnáč Tomáš návrh usnesení č.7/2019. Nikdo neshledal 

v návrhu chybu ani nenavrhl jeho úpravu. 

(Hlasování: pro 10 / proti 0 / zdržel 0). 

 

Zastupitelstvo obce přijalo na dnešním zasedání usnesení, které je přílohou tohoto zápisu. 

 

 

10. / Závěr 

 

 Starosta poděkoval všem za účast. Nejbližší zasedání zastupitelstva obce proběhne ve čtvrtek 

10.10.2019 od 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Termín pracovní schůze 

zastupitelstva bude v termínu 30. 9. 2019 – 17:15 hod na OÚ. 


